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UWAGA!
1. RYSUNEK ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z POZOSTAŁYMI RYSUNKAMI, W SZCZEGÓLNOŚCI Z PROJEKTEM TECHNICZNYM ZAWIERAJĄCYM RYSUNKI KONSTRUKCYJNE I BRANŻOWE ORAZ  OPIS TECHNICZY  2. W PRZYPADKU WĄTPLIWOŚCI LUB ROZBIEŻNOŚCI, CZĘŚĆ ARCHITEKTONICZNA PROJEKTU TECHNICZNEGO  JEST OPRACOWANIEM NADRZĘDNYM I ROZSTRZYGAJĄCYM, ALE O ZAISTNIAŁYCH ROZBIEŻNOŚCIACH, PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO PRAC, NALEŻY NIEZWŁOCZNIE POWIADOMIĆ 
AUTORA OPRACOWANIA ARCHITEKTA BARTOSZA CHINALSKIEGO. 3. PODANE WYMIARY (M. IN. NA RYSUNKU ZESTAWIENIA STOLARKI OKIENNEJ), SPRAWDZAĆ W NATURZE NA BUDOWIE. 4. RZĘDNE NADPROŻY , PODCIĄGÓW I STROPÓW PODANO W ODNIESIENIU DO POZIOMU "0" BUDYNKU. 5. RZĘDNE OTWORÓW OKIENNYCH/ DRZWIOWYCH ORAZ NADPROŻY, PODCIĄGÓW itp. SPRAWDZIĆ NA RYSUNKACH PRZEKROJI I ELEWACJI PROJEKTU TECHNICZNEGO 6. WEWNĘTRZNE 
WYMIARY SZYBU, NADSZYBIE I PODSZYBIE WINDY ZOSTAŁY ZAPROJEKTOWANE ZGODNIE Z WYTYCZNYMI PRZEKAZANYMI PRZEZ FIRMĘ KONE.  W PRZYPADKU ZMIANY DZWIGU WINDOWEGO NALEŻY SPRAWDZIĆ JEGO KOMPATYBILNOŚĆ Z ZAPROJEKTOWANYM SZYBEM 7. WSZYSTKIE ELEMENTY WYPOSAŻENIA BUDYNKU TAKIE JAK, OKNA, BARIERKI, BALUSTRADY, DRZWI SZACHTÓW, CZAPY KOMINOWE ITP. NALAŻY WYKONAĆ PO SPRAWDZENIU WYMIARÓW  W NATURZE  8. ZE WZGLĘDU 
NA DUŻE ZAGĘSZCZNIE INSTALACJI WEWNĘTRZNEJ SANITARNEJ  INSTALACJA C.O. POWINNA BYĆ UKŁADANA JAKO OSTATNIA ! 

DATA/REV:
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NUMER RYSUNKU:
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PROJEKT ARCHITEKTONICZNO-BUDOWLANY
ADAPTACJI, PRZEBUDOWY i ROZBUDOWY BUDYNKU SZKOŁY 
PODSTAWOWEJ NA POTRZEBY PAŃSTWOWEJ SZKOŁY MUZYCZNEJ I 
i II ST. W ZDUŃSKIEJ WOLI

Państwowa Szkoła Muzyczna I i II stopnia
Al. Kościuszki 3, 98-220 Zduńska Wola

BRANŻA: ARCHITEKTONICZNA

June 2025

©  PRAWA AUTORSKIE CHRONIONE PRAWEM. KOPIOWANIE I 
ROZPOWSZECHNIANIE  BEZ ZGODY AUTORÓW ZASTRZEŻONE  

ARCHITEKCI
BARTOSZ CHINALSKI
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SKRZYDŁA:

 95 +  78EIS 30
Z SAMOZAMYKACZEM

ELEKTROTRZYMACZ
WYMIARY OTWORU: 

195,7x283,1
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DW_WC_01
Z SAMOZAMYKACZEM
WYMIARY OTWORU: 

103,0x206,5

DW_A_01
Z SAMOZAMYKACZEM
WYMIARY OTWORU: 

103,0x206,5
IZOLACYJNOSC AKUSTYCZNA: 40 - 42dB
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DW_A_01
WYMIARY OTWORU: 

103,0x206,5
IZOLACYJNOSC AKUSTYCZNA: 40 - 42dB

DW_A_01
WYMIARY OTWORU: 

103,0x206,5
IZOLACYJNOSC AKUSTYCZNA: 40 - 42dB

DW_A_01
WYMIARY OTWORU: 

103,0x206,5
IZOLACYJNOSC AKUSTYCZNA: 40 - 42dB

DW_A_01
WYMIARY OTWORU: 

103,0x206,5
IZOLACYJNOSC AKUSTYCZNA: 40 - 42dB
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DW_A_03
SKRZYDŁA:

 90 +  70
WYMIARY OTWORU: 

183,0x231,5
IZOLACYJNOSC AKUSTYCZNA: 40-42dB

DW_E_04
SKRZYDŁA:

 90 +  83
PRZYTRZYMYWACZ

WYMIARY OTWORU: 

196,1x231,5
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103,0x206,5
IZOLACYJNOSC AKUSTYCZNA: 40 - 42dB
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HYDRANT WEWNĘTRZNY
Ø25 + GAŚNICA GP-6 ABC

H
P 
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WPUST ATTYKOWY
SitaStandard DN 100
Z ODEJŚCIEM BOCZNYM
OGRZEWANY 
W KORPUSIE TERMOIZOLACYJNYM

PAS WYSOKOŚCI 80cm PONAD POSZYCIE DACHU 
W KLASIE EI30

UWAGA!
ZMIANA LOKALIZACJI RURY SPUSTOWEJ

PROJEKTOWANA ŻALUZJA WENTYLACYJNA WE WNĘCE
528x101cm. KOLOR JASNOSZARY / RAL 9002

PROJEKTOWANA ŻALUZJA WENTYLACYJNA WE WNĘCE
232x110cm. KOLOR JASNOSZARY / RAL 9002

2,5%
1,4°

WPUST ATTYKOWY AWARYJNY
SitaStandard DN 100
Z ODEJŚCIEM BOCZNYM
OGRZEWANY 
W KORPUSIE TERMOIZOLACYJNYM
Z ELEMENTEM SPIĘTRZAJĄCYM SitaMore

PRZEJŚCIE PRZEZ ATTYKĘ ZABEZPIECZONE 
PŁYTĄ PAROIZOLACYJNĄ SitaMore DN100
PRZEJŚCIE PRZEZ ATTYKĘ ZABEZPIECZONE 
PŁYTĄ PAROIZOLACYJNĄ SitaMore DN100

WPUST ATTYKOWY AWARYJNY
SitaStandard DN 100
Z ODEJŚCIEM BOCZNYM
OGRZEWANY 
W KORPUSIE TERMOIZOLACYJNYM
Z ELEMENTEM SPIĘTRZAJĄCYM SitaMore

WPUST ATTYKOWY
SitaStandard DN 100
Z ODEJŚCIEM BOCZNYM
OGRZEWANY 
W KORPUSIE TERMOIZOLACYJNYM

PRZEJŚCIE PRZEZ ATTYKĘ ZABEZPIECZONE 
PŁYTĄ PAROIZOLACYJNĄ SitaMore DN100
PRZEJŚCIE PRZEZ ATTYKĘ ZABEZPIECZONE 
PŁYTĄ PAROIZOLACYJNĄ SitaMore DN100

2,0%
1,1°

4,
0% 2,
3°

4,
0% 2,
3°

NADPROŻE N(2.03)
2XCEOWNIK UPN 140
RZĘDNA WIERZCHU BELKI: 554
RZĘDNA PODSTAWY BELKI: 540
L=140
WYKONAĆ ZGODNIE Z OPRACOWANIEM KONSTRUKCYJNYM

NADPROŻE N(2.05)
2XCEOWNIK UPN 180
RZĘDNA WIERZCHU BELKI: 583
RZĘDNA PODSTAWY BELKI: 565
L=210
WYKONAĆ ZGODNIE Z OPRACOWANIEM KONSTRUKCYJNYM

NADPROŻE N(2.06)
2XCEOWNIK UPN 180
RZĘDNA WIERZCHU BELKI: 595
RZĘDNA PODSTAWY BELKI: 577
L=210
WYKONAĆ ZGODNIE Z OPRACOWANIEM KONSTRUKCYJNYM

NADPROŻE N(2.08)
2XCEOWNIK UPN 140
RZĘDNA WIERZCHU BELKI: 554
RZĘDNA PODSTAWY BELKI: 540
L=128
WYKONAĆ ZGODNIE Z OPRACOWANIEM KONSTRUKCYJNYM

NADPROŻE N(2.10)
4X CEOWNIK UPN 160 + 4X L100x60x6
RZĘDNA WIERZCHU BELKI: 617
RZĘDNA PODSTAWY BELKI: 601
L=187
WYKONAĆ ZGODNIE Z OPRACOWANIEM KONSTRUKCYJNYM

NADPROŻE N(2.11)
4XCEOWNIK UPN 220
RZĘDNA WIERZCHU BELKI: 600
RZĘDNA PODSTAWY BELKI: 578
L=473
WYKONAĆ ZGODNIE Z OPRACOWANIEM KONSTRUKCYJNYM

1,5%

PION CO_02
KONDYG. -1 - KONDYG. 3
WYMIARY MIN 18x43 cm
ZABUDOWANY

UWAGA!
SPRAWDZIĆ LOKALIZACJĘ BELKI
STROPOWEJ. JEŻELI JEST W TYM
MIEJSCU OPARTA NA ŚCIANIE 
NALEŻY WYKONAĆ BELKĘ UPN 100 
POD STROPEM

PION CO_04
KONDYG. 1 - KONDYG. 3
WYMIARY MIN 18x43 cm
ZABUDOWANY

UWAGA!
SPRAWDZIĆ LOKALIZACJĘ BELKI
STROPOWEJ. JEŻELI JEST W TYM
MIEJSCU OPARTA NA ŚCIANIE 
NALEŻY WYKONAĆ BELKĘ UPN 100 
POD STROPEM

OW_01
WYMIARY WG. RYS. INSTAL. SANIT.

OW_02
WYMIARY WG. RYS. 
INSTAL. SANIT.

+3,29

HP = 107,0 HP = 107,0 HP = 107,0

H
P 

= 
77

,0

289

H
P 

= 
97
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7,0%
BARIERKA SZKLANA h=1,1m

BALUSTRADA SZKLANA
W UCHWYCIE ALUMINIOWYM

MOCOWANYM DO BOKU ATTYKI

IZOLACJA TERMICZNA SZACHTU WINDY
STYROPIAN GR. 15 cm + TYNK

WYMIANA IZOLACJI TERMICZNEJ
DOCELOWY MATERIAŁ WEŁNA SKALNA

UZUPEŁNIENIE IZOLACJI TERMICZNEJ
STYROPIAN

WYMIANA IZOLACJI TERMICZNEJ
DOCELOWY MATERIAŁ WEŁNA SKALNA

UZUPEŁNIENIE IZOLACJI
TERMICZNEJ - STYROPIAN

WYKONANIE IZOLACJI TERMICZNEJ
ŚWIETLIKA WRAZ Z OKŁADZINĄ Z
BLACHY NA RĄBEK STOJĄCY

UZUPEŁNIENIE IZOLACJI TERMICZNEJ
STYROPIAN

BARIERKA SZKLANA
ZE SZKŁA BEZPIECZNEGO
HARTOWANEGO - LAMINOWANEGO

DROGA EWAKUACYJNA 19,8 m
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STROPODACH R120 EI60, PRZEKRYCIE 
RE 30, NRO, BROOF(T1)

DACH NAD STREFĄ ZL I W KLASIE:

R 30, RE 30, NRO 
W PASIE 8 m

DACH NAD SĄSIEDNIĄ STREFĄ W CZĘŚCI NIŻSZEJ BUD. W KLASIE

STROPODACH REI 60, 
PRZEKRYCIE RE 15, NRO, 

BROOF(T1)

R 30, RE 30, NRO 
W PASIE 8 m

DACH NAD SĄSIEDNIĄ STREFĄ W CZĘŚCI NIŻSZEJ BUD. W KLASIE

STROPODACH REI 60, 
PRZEKRYCIE RE 15, NRO, 

BROOF(T1)

+13 cm
od stropu

+6 cm
od stropu

+6 cm
od stropu

+18 cm
od stropu

+6 cm
od stropu

+18 cm
od stropu

+6 cm
od stropu

2.01 WYDZIELONA KLATKA
 21,87 m2

2.06 ĆWICZENIA
 15,62 m2

2.07 TOALETA MĘSKA
 9,07 m2

2.08 TOALETA DAMSKA
 7,06 m2

2.05 POCZEKALNIA
 28,41 m2

2.11 KOMPUTEROWA
 24,04 m2

2.12 SALA TEORII 16-18 os.
 33,55 m2

2.13 SALA TEORII 16 os.
 24,04 m2

2.14 ĆWICZENIA
 8,79 m2

2.10 ĆWICZENIA
 8,93 m2

2.09 TRĄBKA
 15,98 m2

2.17 SALA PERKUSJI 2
 15,15 m2

2.15 SALA PERKUSJI 1
 27 m2

2.04 SALA RYTMIKI
 51,15 m2

2.19 SALA FORTEPIAN
 14,26 m2

2.18 AKORDEON
 16,83 m2

2.16 AKORDEON/ĆWICZENIA
 10,84 m2

2.02 KORYTARZ
 44,14 m2

2.03 KORYTARZ
 39,43 m2
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S.A. 1

S.A. 2
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S.A. 1

S.A. 2

S.A. 1

S.A. 2

S.A. 2

S.A. 1

S.A. 2

S.A. 1

S.A. 2

5,0%
2,9°

2,
5% 1,
4°

HYDRANT WEWNĘTRZNY
Ø25 + GAŚNICA GP-6 ABC

LOKALIZACJA 
PIONU ELEKTROENERGETYCZNEGO
UWAGA!
SPRAWDZIĆ LOKALIZACJĘ BELKI
STROPOWEJ. JEŻELI JEST W TYM
MIEJSCU OPARTA NA ŚCIANIE NALEŻY WYKONAĆ BELKĘ UPN 100 POD STROPEMGAŚNICA X2

GAŚNICA X2

ODWODNIENIE 
AWARYJNE: WPUST 

ATTYKOWY 
SITA EASY GO (Z 

KOSZYKIEM)  

RZYGACZ ATTYKOWY
RURA : SITA ATTIK  

ODWODNIENIE 
AWARYJNE: WPUST 

ATTYKOWY 
SITA EASY GO (Z 

KOSZYKIEM)  

RZYGACZ ATTYKOWY
RURA : SITA ATTIK  WITRYNA

Y_02B

WITRYNA

Y_03

WPUST DACHOWY
SitaStandard DN100
OGRZEWANY 
Z ELEMENTEM NADBUDOWY
W KORPUSIE TERMOIZOLACYJNYM
Z KOŁNIERZEM PRZECIWPOŻAROWYM SitaMore

2,5%
1,4°

2,
5% 1,
4°

2,5%
1,4°

ODWODNIENIE 
AWARYJNE: WPUST 

ATTYKOWY 
SITA EASY GO (Z 

KOSZYKIEM)  

RZYGACZ ATTYKOWY
RURA : SITA ATTIK  

WPUST DACHOWY
SitaStandard DN100
OGRZEWANY 
Z ELEMENTEM NADBUDOWY
W KORPUSIE TERMOIZOLACYJNYM
Z KOŁNIERZEM PRZECIWPOŻAROWYM SitaMore

WPUST DACHOWY
SitaStandard DN100

OGRZEWANY 
Z ELEMENTEM NADBUDOWY

W KORPUSIE TERMOIZOLACYJNYM
SitaTerra ZWIEŃCZENIE REWIZYJNE 400x400mm

SitaDrain listwa perforowana 70x90mm

ŚWIETLIK DACHOWY
PSD_01_E1

RENOWACJA, UZUPEŁNIENIA ODSŁONIĘTEJ POWIERZCHNI CEGLANEJ
NA PEŁNEJ DŁUGOŚCI KORYTARZA 

RENOWACJA, UZUPEŁNIENIA ODSŁONIĘTEJ POWIERZCHNI CEGLANEJ
NA PEŁNEJ DŁUGOŚCI KORYTARZA 
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ZMIANA KOLORU PODŁOGI
NA ZMIANIE WYSOKOŚCI 

ZMIANA KOLORU PODŁOGI
NA ZMIANIE WYSOKOŚCI 

ZMIANA KOLORU PODŁOGI
NA ZMIANIE WYSOKOŚCI 

ZMIANA KOLORU PODŁOGI
NA ZMIANIE WYSOKOŚCI 

ZMIANA KOLORU PODŁOGI
NA ZMIANIE WYSOKOŚCI 

ZMIANA KOLORU PODŁOGI
NA ZMIANIE WYSOKOŚCI 

ŚCIANA ZE SZKŁA BEZPIECZNEGO
HARTOWANEGO - LAMINOWANEGO
NA PEŁNĄ WYSOKOŚĆ 

ZMIANA KOLORU PODŁOGI
NA ZMIANIE WYSOKOŚCI 

ZMIANA KOLORU PODŁOGI
NA ZMIANIE WYSOKOŚCI 

WYMIANA BALUSTRADY
NA SCHODACH 

SIEDZISKO WYKOŃCZONE DREWNEM
EGZOTYCZNYM - OLEJOWANYM
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ISTNIEJĄCY BUDYNEK NA SĄDZIEDNIEJ DZIAŁCE

CZĘŚĆ NIE OBJĘTA 
PRZETARGIEM

RZUT 
KONDYG. 2

PARKIET DREWNIANY

PODŁOGA VINYLOWA
NA PODKŁADZIE AKUSTYCZNYM
- KOLOR CIEPŁOSZARY

PODŁOGA VINYLOWA - POMIESZCZENIA
HIGIENICZNO-SANITARNE
KOLOR DOPASOWANY WG. PIĘTRA

WYKŁADZINA DYWANOWA
UKŁADANA W "KAFELKACH"
- KOLOR WG. NADZORU AUTORSKIEGO 

LEGENDA WYPEŁNIEŃ:

ELEMENTY UZUPEŁNIAJĄCE PORTAL DRZWIOWY
Z PŁYTY TRUDNOZAPALNEJ NA PEŁNĄ WYSOKOŚĆ
Z INFOGRAFIKĄ OPISUJĄCĄ PRZEZNACZENIE
DANEGO POMIESZCZENIA
- KOLOR WG. NADZORU AUTORSKIEGO 
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